

«Согласовано»

Президент
Общероссийской общественной
организации «Всероссийская
федерация спортивной аэробики»



М.Е. Масленникова

«Утверждаю»

Председатель
Псковской региональной
общественной организации
«Федерация спортивной
аэробики»



Л.Н. Апаркина

«Утверждаю»

И.о. Председателя
Комитета по спорту
Псковской области



Е.Ю. Чернышова

«Согласовано»

Директор УСК «Олимп»



А.В. Степанов

Приложение

к Положению о межрегиональных и всероссийских официальных
спортивных соревнованиях
по спортивной аэробики на 2021 год,
о проведении чемпионата и первенства СЗФО России.

Номер-код вида спорта: 0820001411Я

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

- пропаганда здорового образа жизни, гражданское и патриотическое воспитание молодёжи;
- популяризация спортивной аэробики в Псковской области;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- комплектование сборных команд субъектов Северо-Западного федерального округа по спортивной аэробики для участия в чемпионате и первенстве России по спортивной аэробики.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 26 февраля по 1 марта 2021 года в г. Пскове.
Место проведения – Универсальный Спортивный Комплекс «Олимп» (Псков, дер. Борисовичи, д.1, к.2).

26 февраля – день приезда, размещение участников

Аккредитация команд, совещание представителей, судей, опробование.

27 февраля – квалификационные соревнования первенства и чемпионата.

28 февраля – финалы первенства и чемпионата, награждение победителей и призёров

28 февраля - 1 марта – отъезд участников соревнований.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Комитет по спорту Псковской области. Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на ПРОО «Федерация спортивной аэробики»

Главный судья соревнований - Лариса Апаркина (ССВК).

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются сильнейшие спортсмены субъектов РФ, имеющие спортивный разряд не ниже второго, имеющие допуск врача и медицинскую страховку.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации соответствующих федеральных округов.

От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена одна спортивная сборная команда.

Принадлежность спортсменов к субъекту Российской Федерации определяется постоянной регистрацией по месту жительства или принадлежностью к физкультурно-спортивной организации или образовательной организации.

Принадлежность спортсмена к физкультурно-спортивной организации определяется на основании трудового договора, заключенного между спортсменом и физкультурно-спортивной организацией.

Принадлежность спортсмена к физкультурно-спортивной организации, осуществляющей спортивную подготовку, определяется на основании распорядительного акта о зачислении лица в такую организацию для прохождения спортивной подготовки на основании государственного (муниципального) задания на оказания услуг по спортивной подготовке или договора оказания услуг по спортивной подготовке.

Если спортсмен или лицо, проходящее спортивную подготовку, зачислены в образовательную организацию и со спортсменом не заключен трудовой договор, а в отношении лица, проходящего спортивную подготовку, не имеется распорядительного акта о зачислении в организацию, принадлежность спортсмена или лица, проходящего спортивную подготовку, к образовательной организации определяется на основании распорядительного акта о приеме лица на обучение в организацию, осуществляющую образовательную деятельность.

Соревнования проводятся по правилам ФИЖ 2017-2020(21) г.г.

С учетом дополнительных требований дополнительных требований.

Возрастные категории:

Чемпионат: взрослые – мужчины и женщины 2003 г.р. и старше.

Первенство: юниоры и юниорки 15-17 лет –2006-2004 г.р.;

юноши и девушки 12-14 лет –2009-2007 г.р.;

Соревнования лично-командные. Виды программы: индивидуальные выступления мужчин, индивидуальные выступления женщин, смешанная пара, трио, группа (5 человек), танцевальная гимнастика (8 человек), гимнастическая платформа (8 человек).

Каждая команда должна предоставить судью, аккредитованного ВФСА.

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований и руководитель спортивного сооружения. Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивающих безопасность участников, и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353. Участие в соревнованиях разрешается только при наличии договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Все участники и тренеры соревнований должны иметь при себе отрицательный результат тестирования на новую коронавирусную инфекцию COVID – 19 методом полимеразной цепной реакции, выданный не ранее, чем за три дня до начала соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134 н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц. Желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обеспечение медицинской помощи участников Соревнований возлагается на ПРОО «Федерация спортивной аэробики».

Ответственность за жизнь и здоровье участников Соревнований возлагается на руководителей и представителей команд.

Мероприятие проводится при соблюдении Указа Губернатора области от 15 марта 2020 года № 30 УГ «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Псковской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции(COVID-19)» и при соблюдении следующих условий:

1. Назначить ответственного сотрудника, контролирующего соблюдения рекомендаций, изложенных в 3 пункте настоящего положения. Ответственный – главный судья соревнований Апаркина Л.Н.(Псков).
2. Перед началом соревнований обеспечить проведение обязательной термометрии с использованием бесконтактных термометров с целью выявления и недопущения спортсменов, персонала с признаками респираторных заболеваний.
3. Установить дозаторы с антисептическим средством для обработки рук.
4. Провести предварительную генеральную уборку помещений, дезинфекцию с применением дезинфицирующих средств всех контактных поверхностей.
5. Проведение влажной уборки помещений каждые 4 часа, всех контактных поверхностей каждые 2 часа.
6. Обеспечить персонал, присутствующий на соревнованиях средствами индивидуальной защиты (маски и перчатки).
7. Проведение в зале обеззараживания воздуха с применением устройств.
8. Проветривание помещения каждые 2 часа.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся в два этапа: предварительные соревнования и финальные соревнования. Спортсмены, занявшие 1 -8 место в предварительных соревнованиях в каждом виде программы участвуют в финальных соревнованиях. В случае равенства результатов спортсменов, занявших 8 и 9 места, в финал допускаются спортсмены, набравшие в предварительных соревнованиях наибольшее количество баллов за исполнение. В финальных соревнованиях победители определяются по наибольшей сумме баллов.

При подсчете результатов в командном зачёте среди субъектов Российской Федерации учитываются выступления спортсменов в предварительных соревнованиях. Суммируются места, занятые спортсменами в каждом виде программы, при этом учитываются результаты: индивидуальные выступления женщин или индивидуальные выступления мужчин (лучший результат), смешанные пары, трио, группа.

Победители определяются по наименьшей сумме мест, занятых спортсменами в квалификационных соревнованиях. При равенстве суммы мест, победитель определяется согласно правилам ФИЖ.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение победителей и призёров (1-3 места) проводится в каждом виде программы каждой возрастной категории дипломами и медалями.
В командном зачёте – кубками и дипломами.

8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Расходы по организации и проведению соревнований: оплате компенсационной стоимости питания судейской бригаде, награждение победителей и призёров соревнования, услуги по найму спортивного зала производятся за счет субсидий, выделяемых Комитетом по спорту Псковской области Псковской региональной общественной организации «Федерация спортивной аэробики».

На Псковскую региональную общественную организацию «Федерация спортивной аэробики» возлагаются расходы, связанные с арендой и доставкой музыкального оборудования и орг. техники, необходимой мебели для проведения соревнований, оформлением зала, приобретением канц. товаров, оформлением рабочих судейских протоколов, афиш, организацией соблюдения мер безопасности соревнований.

Расходы, связанные с проездом, питанием и размещением участников соревнований – за счёт командирующих организаций.

9. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки принимаются
до 25 января 2021 года по:

Тел. +79211127552 Апаркина Лариса

e-mail: lapar@bk.ru

Именные заявки подать до 15 февраля 2021 года.

Жеребьёвка проводится 16 февраля 2021 года.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.